



## **Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș**

Str. Văcărescu Iancu, nr. 23, cab. 6, 300182, Timișoara, România,  
Tel/Fax: 0356- 442530, Email: [timiscmdr@gmail.com](mailto:timiscmdr@gmail.com), [www.cmdrtimis.ro](http://www.cmdrtimis.ro)

**Către,**

**Colegiile teritoriale ale medicilor stomatologi**

**Stimați colegi,**

În primul rând Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș mulțumește în mod deosebit Colegiilor teritoriale care ne-au trimis răspunsul la întrebările noastre. Încă o dată, constatăm cu satisfacție că aceleași Colegii teritoriale care au fost alături de mișcarea Timișoarei împotriva Legii 185 a ANMCS au dat dovadă de corectitudine în apărarea profesiei și a medicilor din Colegiul Medicilor Stomatologi din România.

Răspunsul care ne-a parvenit de la Colegiile teritoriale arată clar, până acum, că toate propunerile de modificare a Regulamentului de organizare și funcționare a Colegiului Medicilor Stomatologi din România, falsuri și uz de fals care încalcă Constituția țării și Legea 95/2006, subordonând-o, au venit doar din partea Biroului Executiv Național, că aceste propuneri nu s-au discutat în teritoriu, în nici un județ, președinții de Colegii teritoriale nu au fost mandatați pentru a vota în acest scop, mai mult decât atât, nu v-a fost prezentat nici un fundament juridic în vederea susținerii acestor propuneri. Am știut aceste aspecte, dar aveam nevoie de dovezi, iar cei de bună credință ne-au răspuns.

În momentul în care s-a luat decizia ca medicii dentiști să se desprindă din Colegiul Medicilor din România, a fost doar pentru apariția prin lege a unei profesii care să fie echivalentă în Europa, pentru recunoașterea medicilor dentiști români conform legislației europene. Poate că nu s-a spus în cuvinte, dar mulți au văzut în asta doar un scaun de șef. Crearea Colegiului Medicilor Stomatologi din România, rolul lui, este de a fi un exemplu, să influențeze factorii de mediu profesional și politic, în sensul de a construi o comunitate profesională puternică, de a crea o uniformizare a mediului profesional practicant pe teritoriul României. Comunitate profesională construită cu un scop benefic. Ceea ce nu s-a întâmplat în fapt, iar lucrurile au luat o altă turnură, periculoasă, iar interesul personal al celor din conducerea națională a acaparat acest Colegiu. Acum trebuie transformat mediul însuși. E timpul ca fiecare dintre dumneavoastră să decidă de care parte este pentru că, altfel, probabil veți fi chemați în instanță. Nimeni dintre dumneavoastră nu poate afirma că nu cunoaște situația. Vrem să spunem că în urma acțiunii noastre, avocatul Colegiului (care e plătit și din banii noștri) a cerut respingerea acțiunii de fals și uz de fals, iar apoi s-a prezentat cu niste semnături fără cap și coadă spunând că este vina Consiliului Național, că dumneavoastră ați semnat. Instanța a respins acele foi volante. Noi nu acuzăm pe nimeni. De aceea am cerut lămuri și încă așteptăm de la restul Colegiilor teritoriale. Ca să vedem cine mințe.

Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș dorește curățenie și îmbunătățiri majore în acest Colegiu. Acest Colegiu trebuie restructurat din temelii pentru medicii săi! Altfel, acest Colegiu Național nu-și justifică existența, iar ceea ce este trist este că totul este tranzacțional împărțit în bucăți mici, de utilitate personală. (Vă rugăm să ne spuneți și fundamentul juridic

al majorării taxei de la 20% la 25% ce trebuie plătită către Colegiul național. De ce ați votat aceasta majorare, și chiar în timpul pandemiei?).

Se consideră că totul se poate în acest Colegiu, ca și cum ar fi un SRL moștenit de la mama sau tata. Greșit! Acest Colegiu suntem noi, toți, inclusiv Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș, iar județele mici, în opinia noastră, au fost supuse unor cheltuieli suplimentare și inutile pentru a se deplasa la ședințele Consiliului Național, unde de fapt se discută doar cum să se "taie" capul Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș și cum să se mărească bugetul Biroului Executiv Național, ședințe create pro cauza interesului personal al celor din conducerea națională actuală.

Vă rugăm nu permiteți să fiți manipulați în continuare. Lucrurile acestea trebuie să se schimbe în bine și nu așa cum vor doar unii!

Dumneavoastră nu doriți corectitudine și o legislație conformă intereselor noastre?

Vă rugăm să facem în așa fel încât Colegiul Medicilor Stomatologi să fie al medicilor stomatologi de rețea, și nu al cadrelor didactice.

Prin faptul că ne numim medici stomatologi, putem acționa doar față de criteriile Rusiei, și nu și față de criteriile europene. Facultățile eliberează diplome de medici stomatologi, care în afara teritoriului României (exceptând Rusia), nu pot fi folosite pentru specializări în străinătate, pentru a face parte din organizații dentare europene și internaționale, fiind izolați de toate criteriile democratice. În folosul cui s-a făcut trecerea de la medic dentist la medic stomatolog? În nici un caz al rețelei românești, care la ora actuală este izolată și nu figurează în nici o organizație europeană dentară.

În procesul pe care noi l-am deschis pentru fals și uz de fals din partea organelor de conducere naționale, prin atribuții în plus date Regulamentului de organizare și funcționare a Colegiului Medicilor Stomatologi din România, față de cele cuprinse în Legea 95/2006 și Constituția țării, avem nevoie de procesele verbale ale ședințelor, care să precizeze fiecare hotărâre cu numărul nominal al celor care au fost pentru, contra sau abțineri. Listele trimise la judecători de către Biroul Executiv Național nu constituie acest lucru.

În virtutea transparenței și a actului democratic legislativ, care trebuie să predomine în acest Colegiu, vă rugăm să precizați în scris ceea ce v-am rugat, iar în acest mod nu va mai trebui să veniți la proces ca martori sau inculpați. Cei care veți fi citați în acest proces, înseamnă că sunt părtași la încălcările legii și îi vom ruga să jure cu mâna pe Biblie, să spună cine a făcut falsul și cu ce scop și toate amănuntele pe care le cunosc. Acesta este un apel la adevăr și pe care de fapt îl cunoaștem cu toții.

Așteptăm răspunsul dumneavoastră la întrebările noastre.

**În numele medicilor stomatologi din Timiș,  
Cu deosebită considerație,  
Dr. Mihaela Cuțui  
Purtător de cuvânt al CMS Timiș  
Vicepreședinte CMS Timiș  
Avertizor de integritate public**

